

Радуга идей

В течение ноября 2019 года ребята приняли активное участие в социальном проекте «Радуга идей».

Две недели ноября девочки шили для малышей подушки-зверюшки.



На последнем этапе участники проекта вместе со старшим воспитателем Котюсовой Т.А. оформили спальни фоторамками.





Счастливые лица наших малышей, вот лучшая оценка нашего проекта!



**Огромное спасибо, Благотворительному фонду
«Жизнь без границ», его главе Ефимовой М.А.,
художникам галереи «Луна» за возможность
реализовать наш проект!**



спасибо!